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Ta kabs portntiy, éotw K Kai A 01 0vo teievtaiol apruoi 1oV @oITyTIKOY TOV
untpaov. La mopdderyua, 0 porrntis ue Ap1Oud Mytpwov 247 Eyer K=4 ko1 A=1.

Ospa 1° (3 povadec): Na Avbei n dtapopikn eicmon

Y'(X)—y" () +(K+A+1)x=(K+A+M)e"

Oépo 2° (2.5 povadec): Na Abei n droapopiky e€icmon

- y . X
(K+A+M)x (K+3A+2M+1)y

pe X>0 av yvopilete 6TL | YPOQIKN TAPAGTACT THG AVONG OEPYETAL O TO OMpEl0
A(K, A)

Oépa 3°: H Oepuoxpoocio @(t) €vOG cmUTOG T0 omoio Ppioketor og mepPaAilov
otabepn|g Beppoxpaciog T < @(t), LELOVETOL LE PLOUO OVAAOYO TNG SLAPOPAGS
O(t)-T.

a) (2.5 povadeg): Na Bpebein O(t)

B) (2 povadeg): Av v ypoviky otiypn 0 sec i Oeppokposio eivon K°C xot v
ypovikn otryun 10 sec elvan (K +A +1O)0 C, va voAoyiotel 1 Oeppoxkpacio v
xpovikt otrypn 20 sec.
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